Erratum

Table of contents and Index

Industrial accidents and occupational diseases, An Act respecting... — Table of income replacement indemnities payable for 2013 — Workers' Compensation Act — Table of indemnities payable for 2013

Gazette officielle du Québec, Part 2, 27 June 2012, Vol. 144, No. 26.

In the table of contents, on page 2063, under the "Draft Regulations" heading, in the sixth entry, in the second line, "indenmities" should read "indemnities".

In the Index, on page 2310, in the sixth entry, in the second line, "indenmities" should read "indemnities".

In the Index, on page 2311, in the first entry, in the first line, "indenmities" should read "indemnities".

2281